

# 少女再度征战，期盼低谷反弹

## 拉杜卡努牵手新帅，开启北美硬地赛季征程

记者 怀晓

### 失意的天才少女

说起目前女子网坛的失意者，正是这位年轻的大满贯得主拉杜卡努。

2021年，拉杜卡努用自己惊人的表现赢得了“天才少女”的美誉。她在温网首度参加大满贯就打进第四轮，美网更是一路从资格赛连赢10场夺冠，成为公开赛时代首位完成这一成就的女单选手。

然而进入2022年，曾经火力全开的拉杜卡努，却似乎突然变得手感冰凉。

自从去年美网夺冠之后，拉杜卡努已经在连续3项的大满贯赛事中都止步第二轮。

在巡回赛中，她还没有闯入任何一项赛事的4强。并且，因为身体和体能状况尚未达到职业球员的上限，短短几年里，她已经9次中途退赛。

这样的表现，让人很难想象，这是一位大满贯冠军交出的大赛成绩单。

没能打出理想的成绩，除了伤病、学业等原因，这位年轻小将还从未有过一年参加如此大量比赛的经历。

此外，她在美网夺冠之后，早已成为众多网坛选手的重点关注和研究目标，也让每一场胜利都难上加难。

### 频繁更换教练

除了“天才少女”的名号之外，如今的拉杜卡努也以自己更

近日，备受瞩目的网球运动员拉杜卡努的新教练人选，终于尘埃落定。作为美网女单上届冠军，她将在下周进行的华盛顿站开启北美硬地赛季征程。

本次出征北美赛季，拉杜卡努不再孤军奋战，她宣布与俄罗斯教练图萨诺夫合作，后者将担任她的全职教练。双方一起前往纽约，寻求卫冕女单冠军。



拉杜卡努准备再度冲击美网女单冠军。 IC photo

换教练的频率著称。

去年温网后，她和曾执教过汉图楚娃和前世界第一伊万诺维奇的教练西尔斯分道扬镳；美网之后又决定不和自己的功勋教练安德鲁·理查德森继续合作。

随后，她请来了曾执教过名将科贝尔的托本·贝尔茨，但仅仅不到半年就画上句点。

与贝尔茨分手后，拉杜卡努与多位搭档陆续有过“非全职”合作，包括意大利教练里卡多·皮亚

蒂、英国网协的伊恩·贝茨、路易斯·凯耶等。

尽管年龄只有19岁，但拉杜卡努聘请过的教练比很多网坛老将还要多。自去年在纽约捧杯之后，她已经更换了7名教练。

今年美网前夕，拉杜卡努终于与俄罗斯教练图萨诺夫联手。现年39岁的图萨诺夫曾拿下7个巡回赛冠军奖杯，ATP男单排名曾一度冲至第20位。

2017年，图萨诺夫宣布退役

卡努自身的钻研有关。

对于网球的技战术以及训练，拉杜卡努会投入许多精力去学习，也有许多自己的想法。拉杜卡努和教练之间的关系显得更像是“合作伙伴”，因此，想要找到能够完全契合的搭档，更为困难。

对这样一位“高要求”的球员来说，想要搭建出稳定而令人满意的团队，或许还需要更多时间。

在陷入一段生涯低潮期的当下，拉杜卡努的另一个目标，就是让自己的身体能够跟得上激烈的竞争环境。

从生涯首度亮相WTA巡回赛，到成为大满贯冠军，拉杜卡努只用了96天。如今，人人都期待她能够找回去年在美网期间的状态。

不过，留给师徒俩磨合的时间已经不多了。他们的赛历将从下周的华盛顿公开赛开始，然后是多伦多和辛辛那提的WTA1000赛事，最终目的地将是纽约的比利·简·金国家网球中心。

对拉杜卡努来说，一旦美网战绩不佳，目前排名第10位的她，将被扣除上赛季美网冠军的2000“巨分”，在九月初的排名也将暴跌。

此番与图萨诺夫合作，拉杜卡努能否找回去年美网的状态？图萨诺夫又能否带领这位网坛新星蝉联美网女单冠军？让我们拭目以待。

### 美网面临挑战

为什么拉杜卡努会如此热衷于“炒教练”？据曾经与她合作过的英国女网队友透露，这与拉杜



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑：冯子涵 组版：颜莉

斑马线不是起跑线  
文明出行·规范交通